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TEMA 2. EJERCICIOS

1.- Dados los precios de los bienes (2,5) y el nivel de renta 100, la cesta de bienes (10,10) puede

decirse que: RECTH Pt DaXa =
a) Pertenece a la recta presupuestaria. CNUJD (BIVY Jc—i)g}Kl <00

b) No pertenece al conjunto presupuestario. <
c) Pertenece al conjunto presupuestario. 2&_\‘;5\{3 - m
d) Ninguna de las anteriores. Qgﬁ\\&;} = QNS —= 20\ 6@\5\ < Yoy
oL X
2.- Dados los precios de los bienes (2,5) y el nivel de renta 100, la cesta de bienes (25,20) puede
decirse que: ’D)\ﬁ +D;X;ém
a) Pertenece a la recta presupuestaria. ;1\&)\ Jv:(_Q\le <

b) No pertenece al conjunto presupuestario. D_(ﬁ*%ﬁg@ _4_9\(@

c) Pertenece al conjunto presupuestario.

d) Ninguna de las anteriores. K%D %é‘ IS

3.- Si los precios de los bienes son (2,6), ¢Cual es el coste de oportunidad de adquirir una unidad

adicional del bien 2? C MB

a) 2 unidades del bien 1. TIROH D = e = _ 2y
b) 6 unidades del bien 1. A >
>) 3 unidades del bien 1.

d) Ninguna de las anteriores.

4.- Si los precios de los bienes son (2,4), ¢, Cual es el coste de oportunidad de adquirir en el mercado

una unidad adicional del bien 1? = m@

NIRDY
a) 2 unidades del bien 2. @ ST ?_F\;? =

b) 4 unidades del bien 2.
c) 0,5 unidades del bien 2.
d) Ninguna de las anteriores.

2\___ (-
= ==

5.- ¢Qué ocurre con la recta presupuestaria si se duplica p:1 y se triplica p2, permaneciendo la renta
constante? X5
N

a) Se desplaza paralelamente hacia el origen de coordenadas.

b) Se vuelve mas horizontal.

c) Se vuelve mas inclinada. N

d) Se aleja paralelamente del origen de coordenadas. , ~

W?)\l Y)

6.- Suponga que la ecuacién de la recta presupuestaria es: m = pix1 + p2xX2. El gobierno decide
establecer un impuesto de suma fija 0 impuesto sobre la renta de una cuantia u, un impuesto sobre
la cantidad del bien 1 de t y una subvencion al bien 2 de s. ¢(Cudl es la expresion de la nueva recta

ia?
presupuestaria® =L

a) (pr— B+ (Pr— S =m—u P+t
b) (Pr+ X1+ (Pr—S)X2=m-u ?'2—3
c) (prt+txat(prts)xe=m-—u

Q) (P + 0%+ (Pr—Se=m +u (DG + (po- D =t
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7.- Suponga que la ecuacion de la recta presupuestaria es: m = piXxi + p2X2. El gobierno decide
establecer un impuesto de suma fija o impuesto sobre la renta de una cuantia u, un impuesto sobre
la cantidad del bien 1 dety una subvencién al bien 2 de s. Por consiguiente, la recta presupuestaria:
M- e Pa-S =
a) Se desplaza paralelamente alejandose del origen de coordenadas. !\:%L
b) Se desplaza paralelamente acercandose al origen de coordenadas. ¢
c) Aumenta su inclinacién y se desplaza acercandose al origen de coordenadas.
d) Disminuye su inclinacién y se desplaza alejandose del origen de coordenadas.

S

m/\'.l&@é?
8.- Suponga que los precios de los bienes son (16,1) y la renta 21. El gobierno decide establecer un
impuesto sobre larentade 10, un impuesto sobre la cantidad del bien 1 de 5y una subvencién al bien
2 de 10. ¢ Cual es la expresion de la nueva recta presupuestaria?

X\()\*ﬂ)_a)(& =
) Jizioum N
C) Xp=11-11X; e W
d) Ninguna de las anteriores. _qy; - 99- AR ——a = - QQ_\\(A

9.- Un consumidor estd demandando la cesta de blenes,con unos precios pi1 = 3 y p2= 4, y un
nivel de renta m = 39. Si el precio del primer bien se incrementa en dos unidades, permaneciendo
constante el precio del segundo bien, ¢ Cudal debe ser larentaminima que le permite aese consumidor
adquirir exactamente esa misma cesta de bienes?

a) 54 ’P) m:fpﬂl* PXa
3 4o o mesEE=ta

d) Ninguna de las anteriores.

10.- Si un consumidor estd consumiendo la cesta de bienes (4,8), y p1 = 10 se incrementa en una
unidad, permaneciendo constantes p, =20y m =200, la nueva renta que permite al citado consumidor
seguir adquiriendo tal cesta de bienes, debe ser:

a) 180 o=y $oXg
b§ 240 M-(Or O+ @B = 2
C

d) 200, porque disminuye la cantidad del primer bien.

11.- Si un consumidor esta consumiendo la cesta de bienes (3,9) y el precio del primer bien p1 =5
sube dos unidades, permaneciendo constante p, = 10 y m = 105, la variaciéon de la renta que debe
tener lugar para que tal cesta de bienes siga siendo asequible para el consumidor es:

a) 18€ P,Q;Zq’ B=10 W=

b) 6€

c)) 15€ = ?} X0 Yo = £ = A4
d) 90€

Min=m—m =30 NVom = &£
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